



Коммерсант: "Задержан подозреваемый в убийстве трех девушек под Оренбургом"

Подозреваемый в убийстве трех девушек в городе Гай Оренбургской области 29-летний Александр Лазарев задержан, сообщили ТАСС в управлении МВД по региону. Ранее мужчина был объявлен в розыск. Председатель Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин поручил принять все меры для скорейшего задержания подозреваемого.

"Да, задержали",- сказала собеседница агентства в ответ на соответствующий вопрос.

Тела трех девушек 17, 18 и 19 лет обнаружили пожарные после тушения пожара, который вспыхнул в ночь на 30 сентября в одном из многоквартирных домов. Два тела находились в сгоревшем доме, третье - во дворе возле него. На них были обнаружены признаки насильственной смерти. Убийца нанес девушкам колото-резаные раны грудной клетки и живота. Погибшими оказались студентки медицинского колледжа, которые приехали из Башкирии и вместе снимали квартиру.

Преступление вменили ранее судимому Александру Лазареву 1991 года рождения. Как рассказывали "Ъ" в управлении СКР по Оренбургской области, мужчина ранее был судим, в том числе за убийство. Недавно он освободился из мест лишения свободы.

04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1616066>